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8 Knacc

BapuaHT 6

Ha ebinonHeHue pabomsl omeodumca 45 muHym. BbinonHAA 3a0aHus, eblbupaiime
npasunbHbili omeem u3 4-x 803MOMHbIX U ommeyaiime 3HAYKOM X MOAbKO OOHY
6ykey e 6n1aHKe omeemoe.

Cpeou npueedeHHbIX 8apUAHMOE NPABUAbHLIM MOXem bbimb monbko 00uH. Omeem
8 671aHK 3aHOCume MosAbKO moz2da, Ko20a bydeme nosHOCMbIO 8 HemM yeepeHbl.
UcnpaeneHua e 6naHKe He OJdonyckaromca. [pu owuboyHoli 3anucu omeema
Heobxo0umo 3anoaHUmMeb Hoeblii 61aHK.

Monb308aMbCA MUKPOKAALKYAAMOPOM, y4ebHUKOM, nocobuamu He paspewiaemcs.

Bo epemsa pabomobl mobusbHble menegoHbl, naaHwemol U np. 00AXCHbI 6bimb
omknioYveHsl. He 0onyckaemcsa ucnonb3o08aHuUe KOppekmupyrowux nacm, AeHm u m.o.

3apaHue Nel

X+
Bbluncnmte 3HavyeHmne BblpaXXeHunA 7 4
-y

A.0,375 6.0,75 B. 1,875 r.o,15

npn x=4,5, y=-3.

3anaHue No2

PackpoiiTe ckobku: 5(3x—2).
A. 15x -5 b. 15x—-2 B. 15x—-10 . 15x
3apaHue No3

Pasnoxu1Te Ha MHOKMUTENM MHOToUNeH 10ab—5ac, BbiHOCA 3a cKo6KK (50).

A. a(10b—5c) B. 5a(2b—5c¢) B. 5a r. 5a(2b—c)

3apaHue Ne4
Pa3/foXu1Te Ha MHOXUTENN BbipaxeHue: 49y° —16.
A. (4+7y)(4-7y) b.(7y+4)(7y—4) B.(7y-16)(7y+16) T.7y-4

3apaHue No5

YnpocTuTe BblparkeHUe:

A y° B. y* B.y’ r. 9y
3apaHue N26

Kakoli oaHouneH Hago nNOCTaBUTb BMECTO MYCTOrO MNPAMOYrO/ibHWUKA, YTOObI

paseHcTeo (4y—3) =16y —[_]+9 6bino sBepHbIM?

A. 12y b. 24y B. 7y . 14y
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3anaHue Neo7

Yrpoctute Bbipaxehme: (x —3)(x+3)—x.
A.9 B. 2x* -9 B.-9 M. —6x+9
3anaHue No8

Pewnte ypasHenue: 4(y—2)—(5+y)=7—y.

1
A. 25 b.-5 B.5 r.3,5

3apaHue No9

YnpocTuTe BblpaskeHue: 3x° -(—2xy)3.
A. 24x°y? 6. —24x°y’ B. —6x°y° r. 6x°y’
3apaHue No10

Ynpoctute Bbipakenue 3k* +(m—2k)(m+2k).
A.m’ -k B. 7k* +m’ B. 7k’ —m’ r k> +m’
3apaHue Noll

3HaYeHMA NepeMeHHOM y CBA3aHbl CO 3HAYEHMAMM X NPAMOI NPONOPLUOHANBHOM
3aBUCUMOCTbIO Yy =—kx, npuiyem y=8 npu x=3. Yemy paBeH Ko3pPuumneHT

NPONOPLMOHANBLHOCTA?
A -2 5. > B. 2 r2
3 8 3 8

3agaHue Nel2

Onpegennte dopmyny ana GyHKLUK, rpadrK KOTOPON M306paXKeH Ha PUCYHKE.
AY

A

5 ™r

\

H

2 5 2 5
Al y=——x+5 b. y=—x+5 B.y=—x+5 ly=——x+5
y 5 g 2 y 5 y 2
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3agaHue Neol13

3a WecTb NaCTUKOB U TPU TOYMIKKM 3annatuam 48 pybneit, a 3a TpM NacTMKa M YeTblpe
TounnKKM 3annatmuam 39 pybnen. CKONbKO CTOUT NaCTUK?
0O603HaunB 3a X pybneint CToMMOCTb OAHOro NacTuKa, a 3a y pybnen cTtommocTb
O,CI,HOIZ TOYUNKN, COCTaBUIN CUCTEMY ypaBHeHMﬁ. Kakas #3 cuctem cocTaB/sieHa
npaBuUAbHO ONA pelweHnA 3a,a,aq14?
A 3x—6y =48 . 3x+6y =48 B 6x—3y =48 r 6x+3y =48
" |4x-3y=39 " |4x+3y=39 " |3x—4y=39 " |3x+4y=39

3agaHue Nel4

Mpa)ka COCTOUT M3 XNOMNKa M KanpoHa, MacCbl KOTOPbIX OTHOCATCA Kak 4:5. Kakosa
Mmacca npaxu, ecam xnonka B Hen 60 r?

A.108r b.75r B.135r r48r
3agaHue Nel5

B BeceHHee BpemMa TemnepaTypa BO3[yxa W3MEHAETCA MO  3aKOHY
T=25 —(t—15)-3, rae t — Bpems B yacax. Kakoit byaeT Temnepatypa Bo3ayxa B 21 4?

A. 43 B. 4 B.7 r.19°
3agaHue N216
2 4
4— 88—
PelwunTe ypaBHeHuUe: —5:—5.
X 1
zf
2
5
. — b. 1,25 B. 96,8 . 15,488
968

3agaHue Nel?

B paBHOGeApeHHOM TpeyronbHUKe yron mexay 6OoKOoBbIMM CTOpOHamMM B 2 pasa
MeHbLLEe Yyrna Npyu OCHOBaHUWU. HalauTe yrabl TpeyronbHuKa.

A. 36°,72°,72° B. 45,45 ,90° B. 58E ,60g ,60z r 591 ,59l ,61l
3 3 3 3 3°773

3agaHue No18

Ha pucyHke npamblie FC u HD napannenbHbl, a yron ABD paseH 138 Haiigute
rpagycHyto mepy yrna GAF.

A. 48 B. 138 B. 148 r. 42
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3agaHue Nel19

B TpeyronbHuke oauH yron Tynon. Kakumum moryt 6biTb ABa Apyrux yrna
TpeyrosbHUKa?

b. OguH Tynon, B. OguH npamown, . OaunH Tynown,

A. O6a yrna ocTtpble . " o . o o
ApYron npamoi APYroi ocTpblii APYroi ocTpbliii

3apaHue No20
B TpeyronbHuke ABC yron C npsamoii, a yron B paseH 30 . [/IMHa rMNOTEHy3bl
coctaBndaet 18 gm. Hangnte annny Kateta AC.

A.8 am b. 18 am B. 10 gm .9 am

3apaHue Ne21

BHELWHWIN yron TpeyronbHUKa B TPU pasa MeHblUe CMEXHOro C HUM BHYTPEHHero
yrna TpeyronbHuka. Onpegenute Buz TpeyroibHUKa.

A. MpamoyroabHbin  b. TynoyronbHbI B. OcTpoyronbHbIit . PAaBHOCTOPOHHWI

3apaHue Ne22

Kakoe HaMmeHbllee 4YMCNO MAYLWMX NOAPAL, YMCEN HYXKHO B3ATb, 4TOObI MX
npousseaeHne genmnocb Ha 117

A7 b.2 B. 14 r.10

3agaHue No23

3x—2y=6
MpM KaKoM 3HaYeHUN a cucTema peleHnii He nmeeT?
6x+ay =10

Al b.-1 B.-4 r.-0,25

3agaHue No24

B paBHObeapeHHOM TpeyronbHuke ABC K ocHoBaHuio AC, npoBeaeHa
buccekTpuca BK, paBHasa 7 cm. Hanaute nepumetp TpeyronbHuka ABC, ecnm nepumeTp
TpeyronbHuKa ABK paseH 15 cm.

A.16 cm .22 cm B.30cm .37 cm

3agaHue Ne25

X+6 x
PewwuTe ypaBHeHMe: 5 ——=3

7
A0 b.7,2 B.-7,8 r.-o,8






